



湘潭县

开展专项监督检查6轮次，健全完善制度机制43项

高举乡村振兴监督“探照灯”

湖南日报11月14日讯(全媒体记者 肖畅 通讯员 殷帅 李望)湘潭县射埠镇党委近日召开警示教育大会，通报该镇3名村干部以虚增工程量套取资金6.3万元的问题。“感谢组织把我从错误的悬崖边拉了回来，这次处分犹如当头棒喝，让我幡然醒悟。”听着受处分同志发自肺腑的发言，在场人员唏嘘不已。

今年初，在乡村振兴领域专项监督检查中，湘潭县纪委监委发现射埠镇某村存在涉嫌套取项目资金的问题线索，立即对该镇党委、纪委进行“双交办”。经立案审查，3名涉事村干部分别受到严肃处理，套取资金全部追回。

湘潭县纪委监委坚持立足监督首责，建立健全派驻村级纪检员制度，选派319名村第一书记担任各村派驻村级纪检员，加强对村级事务的贴身监督，采取“部室牵头+派驻纪检监察组+乡镇纪委+派驻村级纪检员”片区协作联动监督模式，深化日常监督，实现监督力量有效整合，全面覆盖、直达“末梢”。

围绕乡村资金使用、项目建设等重点和民生领域群众“急难愁盼”问题，湘潭县纪委监委梳理形成粮食安全、“一卡通”等问题9项监督清单，开展“一领域一专题”治理行动，9名班子成员分别认领1个专题领域治理，下沉一线蹲点督导。针对发现的突出问题，督促跟进调研分析、监督检查、交办督办和制度建设，确保责任上肩、措施到位、工作提质。

截至目前，湘潭县在乡村振兴领域开展蹲点督导3轮次、专项检查6轮次，派驻村级纪检员参与会议监督3727次，党纪政务立案查处11起11人，给予党纪政务处分8人。推动健全完善《湘潭县优化营商环境解决企业群众“办不成事”问题工作方案》等制度机制43项，有力提升基层监督整体质效。

临澧县 建成县乡村三级物流配送体系

开通36条农村客货邮融合运行线路，辐射160个村(社区)

湖南日报11月14日讯(全媒体记者 李杰 通讯员 龚文君)11月7日，临澧县余市桥镇蒋家村村民张金桂，在家门口收到儿子从外地邮寄的包裹。65岁的张金桂腿脚不方便，以前领包裹，要前往余市桥镇快递投放点。“有了客货邮，快递送到家门口，省时又省力。”张金桂连连称赞。

为构建现代流通体系，去年10月，湖南在临澧等7个县(区、市)启动农村客货邮融合发展试点。临澧依托城乡客运一体化交通网络，积极探索“城乡公交+小件物流+邮政快递”的客货邮融合模式。“快递‘坐’公交进村。”临澧县交通运输局负责人杨少伟说，目前，该县建成“县有中心、镇有站、村有点”的三级物流配送体系。

11月1日，临澧县客货邮物流中心正式运营。记者在临澧县客货邮物流中心快递分拣现场看到，包裹从邮车卸货后，由传送带送至分拣机扫描，再由传送带送至各乡镇的邮包中，统一打包装车，整个流程无需人工辨识，大大提高分拣效率。

“客货邮融合为群众提供集公交出行、快递物流和农产品购销于一体的‘一站式’服务。”杨少伟介绍，临澧在80台农村公交车设立邮政快递包裹储物箱，在方便群众出行的基础上，打通农村物流“最后一公里”。目前，该县开通36条农村客货邮融合运行线路，辐射160个村(社区)，实现农村寄件当日出县，快递当日入村送达。

“在客货邮推进过程中，搭建好农产品进城的桥梁，助销农产品。”杨少伟表示，目前，临澧已高标准建成3个集电子商务、邮快件收发、金融服务为一体的多功能村级服务站，全面推进信息化建设，将客货邮建成集约共享、双向畅通的农村寄递物流体系，实现“不出村里头，产品就运走”。



石鼓区 多措并举打造全域清廉机关

完善标准 转变作风 营造氛围

湖南日报11月14日讯(全媒体记者 成俊峰 通讯员 邱俏梅)《中国共产党廉洁自律准则》对党员和党员领导干部提出了“八条规范”，其中第二条是什么?“我选C：坚持崇尚廉洁，清白做人，干净做事。”近日，衡阳市石鼓区清廉机关建设主题知识竞赛决赛落下帷幕，选手们的精彩表现引得台下掌声连连。

这场历时一个月、全区49个支部756名党员参加的此次比赛，是石鼓区创建“清廉机关”一个有力举措。近年来，石鼓区聚焦“完善标准、转变作风、营造氛围”三个方面，不断涵养风清气正的政治生态，推动“清廉因子”向全社会渗透，打造全域清廉机关。

石鼓区结合新形势新要求，制定推进清廉机关建设实施方案，提出4方面10条创建标准，为全区单位建设清廉机关提供“操作指南”。指导区直职能部门完善内部管理，制定廉政风险排查清单。

为持续深化机关作风建设，石鼓区创新监督方式，畅通举报渠道、强化明察暗访，紧盯违规收送红包礼金、违规公款吃喝、公车私用等节日易发的“四风”问题，持续保持纠治“四风”高压态势。出台从严监督管理干部的六项措施，重拳整治

“佛系”“躺平”式干部作风；推进运用“容错纠错”“澄清保护”等机制，激励干部担当作为。

该区还多形式营造浓厚的廉政文化氛围。区纪委监委组织拍摄4部清廉单元宣传视频，指导建设一批有石鼓特色的廉政文化教育基地，在区纪检监察网站开设“清廉石鼓”宣传专栏，充分展示各单位各系统的经验做法。并在辖内各景区主要入口设置廉政公益广告屏，在游客中心设立廉政书报专柜、张贴廉政漫画等，让干部群众在欣赏图文并茂的廉政文化中潜移默化受到教育。

岳阳5万多名志愿者 投身“净滩行动”

湖南日报11月14日讯(全媒体记者 徐典波 周磊)13日，岳阳市启动“落实党的二十大精神，守护好一江碧水”净滩行动。该市5万多名志愿者在长江沿线、洞庭之滨、汨罗江畔等地，开展洲滩垃圾清理、劝阻非法垂钓、宣讲生态环保等行动，引领尊重自然、顺应自然、保护自然的新风尚。

岳阳坚决扛牢“守护好一江碧水”的政治责任，把保护和修复长江、洞庭湖生态环境摆在首要位置，着力治污、减排、洁水、护岸、丰草、清湖。岳阳市委书记曹普华介绍，该市清退环洞庭湖造纸制浆产能98万吨，取缔石灰土窑50座，关停转产搬迁15家沿江化工企业，腾退土地1007亩，境内长江断面水质稳定达到Ⅱ类，空气优良率超90%。“候鸟的欢歌”“江豚的微笑”“麋鹿的情影”成为岳阳新名片。

邵阳市开展转供电治理 助企业减少用电成本160余万元

湖南日报11月14日讯(全媒体记者 张伟伟 通讯员 万鹏)“上次听了你们的建议，将园区变压器进行移交，一个月就省下5000多元，一年能省6万元。”日前，邵阳供电公司经开区供电服务站工作人员到宝隆产业园走访，产业园负责人刘磊说，这是邵阳供电公司开展转供电治理，帮助企业减少用电成本的一个缩影。

近年来，邵阳各地园区出现一种新型的“园中园”转供电模式。转供电，是指电网企业无法直接供电到终端用户，需由其

主体转供的行为。通俗地说，由于种种原因，供电企业没有装表到户，抄表到户，收费到户，终端用户的电费没有直接交给供电企业而是交给转供电主体即“园中园”开发商。因开发商前期选择的变压器容量较大，如变压器未能充分利用，承租企业分摊的基本电费就会增多，导致被转供用户电价成本过高，企业经营压力变大。

为加快落实降低企业用电成本政策，确保国家政策红利落实到终端，今年以

来，邵阳供电公司开展转供电专项整治，利用线上线下渠道开展转供电政策宣传，走访了解企业用电问题。对具备条件的转供电主体，邵阳供电公司从业务受理、方案确定、资产移交、装表接电等环节制定作业流程，进行“转改直”，即电网企业直接供电到终端用户。

对暂不能进行“转改直”的园区，邵阳供电公司抽调运维检修、营销服务的骨干组成“助企纾困”专项服务小组，采取开展能效账单分析、新能源合作共建、推广综合能源能效服务等方式，降低企业用电成本。

截至目前，邵阳供电公司已完成3个产业园“转改直”，惠及企业139家，减少用电成本160余万元。

中国福利彩票3D开奖信息

2022年11月14日 第2022304期 开奖号码 7 6 7

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	2103	1040	2187120
组选三	1757	346	607922
组选六	0	173	0

注：开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准！

中国福利彩票七乐彩开奖信息

2022年11月14日 第2022131期 开奖号码 07 10 15 19 20 22 28 08

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	000000	1	0	784078
二等奖	000000●	8	0	14001
三等奖	000000●●	133	2	1684
四等奖	000000●●●	457	3	200
五等奖	000000●●●●	4478	58	50
六等奖	000000●●●●●	9052	172	10
七等奖	000000●●●●●●	52384	943	5

注：开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准！

中国福利彩票快乐8开奖信息

2022年11月14日 第2022304期

开奖号码 01 02 03 04 08 10 13 14 15 17 19 38 52 53 56 58 64 65 75 78

注：开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准！

身在郴州 办事无忧

——郴州市深化“放管服”改革优化营商环境系列之一——

打造“一号工程”“强联动、聚合力”

今年，郴州市把优化营商环境作为市委、市政府“一号工程”，发布《关于

打造“办事不求人 高效便捷 暖心顺心”一流营商环境的若干措施》，20条“硬核”举措“郴”意满满，涵盖企业开办、要素获取、纳税服务、融资建设等方面。

在高位推动下，《郴州市优化营商环境三年行动计划(2022—2024年)》《郴州市数字政府三年规划》《郴州市城市大脑建设方案》《郴州市2022年深化“放管服”改革优化营商环境重点任务分工方案》等政策文件相继印发。

今年6月，郴州授牌成立市争资立项联合指挥部、市招商引资联合指挥部，出台《郴州市争资立项联合指挥部行动方案》《郴州市重大项目前期手续办理消极管行为处理暂行办法》。市发改部门组建13个工作组，先后赴11个市区和郴州自贸区(高新区)、郴州经开区开展“送政策上门”服务，全力推进营商环境大优化，加速项目申报建设大提速。三一新能源、东方雨虹等产业项目创造当月签约、当月开工的“郴州速度”。

一盘棋推动，部门协同形成工作合力。郴州市人大常委会全面推行“项目化”闭环监督模式，制定出台“中心发言人”制度，推动政务服务专题监督；郴州市政协创新成立优化营商环境政协委员工作室，拓宽市场主体连心桥；郴州市纪委创新“码上监督码上办”，助推清廉大厅建设；郴州市行政审批服务局联合窗口单位成立政务先锋党支部，打造“郴心吧”党群服务中心；郴州市政务服务中心联动北

政务管理服务“强品质、增温度”

宜章县氟化产业发展势头喜人，志存新材料厂从项目立项到开工，通过创新实施审批服务“直通车”，升级“审监联动”机制，打通项目审批过程中“时间长、程序多、多头跑”堵点，仅38天洽谈开工，实现企业开办“一件事一次办”。

优化营商环境没有最好，只有更好。今年，郴州为了拓展政务服务“一件事一次办”的应用范围，巩固提升“一件事一次办”“证照分离”等行政审批制度改革经验，强力推行企业、个人全生命周期“一件事一次办”14件事落地，倾心建设“郴心办·郴心无忧”“郴心办·郴事圈”“郴心办·郴您意”“郴心办·郴快捷”等“郴心办”系列品牌。整合不动产登记及水、电、气窗口，实现不动产二手房买卖交易与水、电、气联动过户。公民就医一件事，申请材料减少四分之一，支付到账时间提速47%。工程建设项目审批事项由原来的71项缩减到45项，申报材料压减45%以上。

与此同时，郴州建设“一网通办”系统，网上可办率达100%。强化电子印章、电子证照应用，推行涉企服务审批“四免”定制服务，实现首批53项事

院院长督查肯定。

市场化环境大提效。郴州开展“林邑茶话·企业家沙龙”，设立郴州市“企业家日”，进一步优化园区营商环境，倾听企业心声，营造全社会尊重企业家的浓厚氛围，增强企业家干事创业的动力。企业开办实现6个事项全流程半天网上办结、零费用。率先在全省试点开展用电低电压扩容快装，对具备条件的小微企业“今天提申请、明天用上电”极速报装。全面推行电子保函业务，创新开展“中标准”，上线“标准通”，实现“不见面开标”“远程异地评标常态化”，招投标全流程电子化率100%。

法治化环境大提效。《郴州市进一步规范行政执法检查工作的通知》出台，建立健全企业赋“码”保护机制，推行“不见面检查”，实现智能化执法。创新行政效能监管个案追查机制，持续提升行政效能监管成效。建立24小时自助诉讼服务大厅，成立民事商事案件快审团队，全面落实立案登记制度。建立“风险+信用”分级分类监管标准，实施差异化精准监管。坚持管理与服务并重，实行包容审慎监管，落实轻微违法“首违不罚”事项95项。

郴州还积极探索中非深度合作新路径，打造“品质郴州”中非贸易数字平台，推进跨境贸易便利化。开通郴州国际陆港，推进湘粤港“跨境一锁”改革创新，不断提升开放便利友好的国际化环境。

数字政府建设“大突破、大发展”

今年，郴州市全力推进“城市大脑”项目建设，成为郴州加强数字政府建设、推动政府治理体系和治理能力现代化的关键之举。

郴州成立由市长任组长的数字政府建设领导小组和常务副市长任指挥长的城市大脑项目指挥部，组建市大数据中心和城市大脑专家库，加强顶层设计和高位协调，统筹推进数字政府建设。统筹市直单位信息化项目，避免重复建设。建立涵盖数据资源、信息化项目管理等方面的标准和管理规范体系，为数字政府依规发展提供指引。

围绕“一流设计、一流标准、一流运营”目标，郴州统筹市县共建，规划建设“1+3+11+N”的城市大脑“大平台”架构体系。加快推进“一中心三平台”(城市大脑指挥中心、总驾驶舱、“硬件底座”、数据交换共享平台“数据底座”)项目建设，力争实现当年设计、当年建设、当年使用。夯实“大支撑”根基，开展政务云建设，26家市直单位、60个非涉密业务系统迁移上云，基础设施实现由传统支撑向“云上”支撑转变。

推进数据资源“大汇聚”“大应用”，郴州已建成政务数据共享交换平台，搭建人口、法人、宏观经济、电子证照、视频监控等主题数据库，汇聚数据3000余万条，数据规模实现了单一量变向融合汇聚质变转变。强化场景应用，实现城市治理一网统管、政务服务一网通办、产业经济一图总览、城市安全一屏掌控、应急指挥一键调度、生态环保一图研判，以数字赋能助推营商环境优化。

